

代交您向議員平

自我上任以來，一直秉持原則，身體力行去貫徹四年前的競選承諾，笨笨著者，僅列如下：

1. 不依附權貴，出席俾面派對。去，也只是為民喉舌，大聲抗議；不去，亦於場外吶喊，鞭撻時弊；
2. 信守承諾，堅持議員便服議政之權利；每月捐出四萬工資，作為支援社會抗爭基金；
3. 上任宣誓，高呼口號為中港民主鼓與呼，替政治囚犯請命，開創議事堂先河；
4. 不畏「千夫所指」，毅然反對為禍公屋的「領匯」上市。竟遭警方拘捕；
5. 毋懼警權，堵塞東隧，抗議財團加價，被判入獄，幸上訴得直；
6. 興訟司法覆核「電訊條例」，阻止特首濫權縱容警方任意竊聽，侵犯公民私隱，獲勝訴，逼使當局立法保障私隱；

7. 提交「全民投票法案」，讓民眾有合法機制決定重大事情；
8. 公民抗命，參與「民間電台」廣播，以身試法，挑戰特首獨斷獨行的發牌苛例；
9. 一再打官司，以「司法覆核」逼使當局依法訂立最低工資，屢敗屢戰，遭當局追討訟費160萬元；
10. 到高官孫明揚官邸之外示威，反對當局廢除公屋租金封頂法例，被控以「非法集結」罪，將於9月12日宣判；
11. 在去年底，我於禮賓府門外，抗議人大釋法否決2012雙普選，竟被警方誣告「襲警」；
12. 積極參與勞工運動，協助工友追討無良僱主欠薪，去年有幸與繫織工人同甘共苦，罷工逾月，苦戰得勝。



自然，「位卑未敢忘憂國」，我是中國人民之一員，深明香港前途繫於國運，普選來臨與否，亦與祖國民主大業相關。而且，內地財團化公為私，傾注資本來港與本地財閥分肥，憑權大氣粗的京官庇蔭，小國選舉的特首自然唯命是從，任由勞苦大眾受多邊盤剝，此所以，我一如既往，不單為本港普選而盡一己之力，更為結束中共一黨專政，實現民主公義鼓與呼！上任宣誓時高呼口號，創議事堂先河，受中共政治逼迫，意料中事，四川採訪災情臨時被逐出立法會代表團，不過晚近之例。